[4 0G:l | £c0Ccc0%l
RSN oS DI0g

£10Z/5004d/£000/dn) “4dn Ju
dsyhplon dijy zur JBw
Koblozpmpadg

[emoyuswppuny AYd Amolusfoigz spunsky

DIUDMODDIdO }OIWPaZId

100Z/£1/1£1£/10-11v "4dn Ju
smox(pz) (ezipuy “zul JBuw

ulu7 pulwb ‘e0IMOgOpPOd 10SOMOOS( a1
NYUNISIY M 20AZI09) 10soMODs(alLU M
[omobbioopom 1991 pMOpPNg

BTSN )
Moownzs zJobezig ‘zul JBw ows)
:Koblnmoopudp ‘DIOIMMBI8D)

IISMOMLYZS (INOALHYY e w
IMoLX3r04d 19n7SN N ¢ 7
|

UAS3YN 72 =

— Apom AMDISOp BluUsiuZaZalun
— [amobbioopom Aunyyniyspyul
bmopngezid z zoum D[oDZIUBPON

AzupJq 1woyunsks z aluzoby gomAipdzos Azoppu younshy 'y
‘obaulfousyal pyluloIqz Wajunski z sluzoby pomAipdzol younshy ¢

U 7~ Gp/GED Juswopun) —

:nuo1ag 9s018lqn

{auIn)lups

‘Wwo M ouppod AiojwAp ‘7
‘W M ouppod aupd|bzm aupdzy °|

1bomN

wagl 03 7l#91

wo 7z¢=1
wopg 09 Zlfes

14

- wo =1
S wop| 09 71feg

=>C
Ll

80\~

e

wo 00£-6/7=1
wop| 00 9Lfgl

0£¢

¢L

yGl-£¢1

Wy ¢0z=1

wagl 00 ZifIzl \Q &)

wo yy=1
wag| 0 ¢ifg - GD

gL 0 2z &)

wo //L=]
9GL 00 71#8

:2lubpo7

156081 :[Bx] wiszey

vE'evel 91'995 (B3] wiezey

€851 8880 [quui/Bx] esey

7758/ legise) [quw] wezey
09'ce 1% 0L Zl# 04
4y 14 8/l 45 6l
#0'e0L z€ 4 ZL# 8l
ze'cT eg 144 4% Ll
#9'9 8 €8 4% 9l
ZEvel 9l 11 45 Gl
£o'Ste 1zl £0C 45 vl
05'E G 0L ZL# ¢l
0F'8S 8 0/ ZL# 4
€zel L 68l ol Ll
€0'L9 Ll 6SE ol ]!
£G-/8 9506Nn4p 0L'9LL % BluUpaJS | 02 ol 6
00€-6/2 9506n}p LL'ZS 8l BlUPSJS | S'682 ol 8
0521 S 05 ol# L
28€-/8 9506Nn4p 08'c6 0% BlUPSSS | S'¥£Z ol 9
£86-28¢ 9506n1p €16l S BlUPSS | SZ8E ol# G
¥8'9/ Ll 4514 ol 14
£Gi-/8 9506Nn4p 0L'9LL % BlUpaSS | 02 ol €
#8€-/8 9506Nn4p o'y 04 BlUPaJS | G'sez ol# 4
#0/-9/9 9506n}p 05Z/L T4 BlUPSJS | (069 ol# L

[w] [w]
om0 NI [ sl [wo] [ww] epid I
ag | a#
250 250]| 9s06nig BOIUPS.S

W ¢Gy—8=1
w301 0 gLfeh
wo pgg—/8=1 L WO $0/-9/9=1
wagL 9oLl * @ \1 wagL 00 oIz “@  wopl ov19ifor
wo| z8-/8=1 wo ¢ge-z8e4) | / wo 78g-/8=1
wogf 00 g1foz ° ()] Wool 0 9ifs °(Q)/ Wl o 9ot
W ¢Gy—8=1
w0 0 9Lfeh ® g
wopg 09 zifze @2

wo og/=1
wog| 0o z1fig €D

wd 01/=1 |

wagl 09 Zifs

¢L

801

W $0/-9£9=1

wd Q}/=1
ug| 03 7145
874
wo £0z=1
ug| 00 714121
N]
05 S
2
05 52
wo ¢g=] wo 631=1 wo Ge=1
wog| 00 Z1#g w00 gLf/ wogl 09 9l/l
70 Ly e
]@ T ~ =
[l
wo 06¢=1 wo 7Gh=]
wop 02 91fs (D uQ| 00 9l4/1
¥0C 52
=
g8 2
wa $0/-9/9=1
wap| 03 9144z
965-895

wo ¢6y=1

Twoor 9 9zt \®)

wagl 0 9lfyz (L)

wo 0}/=1

WO pp=1

woplL 03 71491 LD

wo g}/=1
UGl 00 ZIFS % .
wo 0g/=1
wo =
T e
wo pp=1
W30, 00 ¢If9L - €D WO 00£-6/7=1
wegl 0 91f8l  (8)
wo 0ge=1
wopl 0 95~ @D

W $0/-9/9=1

wopl 0 9ifsz b
wo 76p=1

wo ¢6y-/8=1

Tuogl 00 9171 ()

wagl 0 glfey  (8)

’ wo £07=1

wopl 0 9ifs ~ ©

wo pp=1
wopl 09 ¢Hl - @D

w gge=1 / ]

W 6Ge=1 L W ¢Gy-/8=1 L
0l 0 9/l QD 7 wapl 03 glfey ~(6) 7
W ¢8e-78¢=1
wogl 09 917G

95 ¢L G¢ 09 09 09 09 09 09 09 ¢

S
N

0S >§€
E(X‘

0G:-1
wAu MANNETIA VN INHOO

\
AN | <
~ | S 5
O | @ S |
I I I \ I I I T o =z / @ wlE ol
w
B L | S ) e =2V U4z
e — |- -/ — — — — 1 - — — _ == = = = = = = — — —x — - — |t —gfe— — Hxt — — — — — Hg— — — — — — — — —|— —
| 3 | B2 N
| ¢ v v 5 [ & 3l
o 3
| 1/ ° 12
O g
| g
|
| | |
| | |
2
|
| o
|
|

30Vrv131Zazoy 3INIroydgz

waQ/=1

4% T )

0G-1

Y409 | W3r0d

- /Eﬂ?JGI 09 Zl#9C§

wd 0¢/=1
oG 00 C1#8

f 01 0 L ED
wo ///=]
3G 03 7I1f8

MOQYOMLO JINIrOHgZ0d ﬁ— ﬁf

wo =1 ‘ ‘
wopf 03 Z1f9l \&D w0 e0e=T |
ool 09 ¢Ifizl \
| Cx X | X
@) | @) |
wo jo1/=1
wa 03
51 03 215 \E) J wo zge-/8=1
S N W0} 09 9H0C
[ ] \
o P0s-6L2=1 () / |
Wo@| 09 9[#6 @ ‘
= )
:\D wo ¢gg-zge=
1 O - s g — - — £os-z8c=1 -
— w0l 99 91fS
s \v \i \vi W3 09 g1 iz
23 \
3lg po pog-6£2=1 ‘
W@ | o 1 #6 3
: P 9ife T (® \ ‘
3 1 N
& wo 7g6-/8=1
wo [0}
wo g/ = 0 0 §1f0
WaG| 03 ‘
®) |
\
wopft 03 zifal @D = ' \ \
wogL 0 gl Gh | |

dMOAOMEO0 FINIroddZz X MINNEIIMA VN INHOO

s s

©)

«Ae MANNETIM VN IN10d

wogl 03 9140l

wo $0/-9/9=1
WOT 93 91fSe

wog| 09‘ 91701

WX MANNYEEIM VN INT10d

Exi




